

寒假期間校園將熱鬧依常

學生新聞

【記者吳佩玲報導】寒假即將來臨，各類社團紛紛緊鑼密鼓地籌備寒訓活動，自本月十六日至二月二十四日，共有五十個社團、約 2415 人次陸續參與營隊訓練，活動地點皆在本校校園，部分社團則是實施戶外教學。

這五十個社團包括：學術性社團電研社、星相社等；文藝性社團電影社、篆刻社；體育性社團國術社、籃球社、合氣道社等；康樂性社團土風舞社、實驗劇團等；音樂性社團古箏社、吉他社等；而服務性社團更含有樸毅團、炬光社等八個社團，尚有一些校友會、系學會、商管學會等聯誼性與自治性社團熱烈參與。

其中較有特色的，如：學術性社團中工女聯聯合寒訓，主題為認識自我，並首次與學輔組合作，請該組老師上課，除有薪傳、晚會、大地遊戲等紓解身心的遊戲，更為了達到主題目標，由以往二小時課程時間改為整天認識自我課程，而最後一日為學員與學長姐間交流，中工會、女聯會各自開會，中工會今年則無授服流程。中工會執行長余采芳表示：「希望大一新生皆認識自己，了解自己想要什麼與自社團得到什麼，運用寒訓所學至社團內，大二生更能汲取經驗。」

文藝性社團茶藝社寒假幹訓二天為學術基本課程，第三天至坪林參觀茶葉博物館，以增加知識，培養團體資訊為宗旨，社團歷史，加強茶藝與壺藝的知識，培養團體資訊為宗旨，社長林建宏認為：「關於此次幹訓，大家一個半月前就開始籌畫，又恰逢期末考，實在花了很多時間，但願能達到真正的傳承，使下一屆幹部有好表現。」

康樂性社團吧研社為第二屆寒假培訓新幹部，凡新入社員欲當幹部者皆須參加，以增長基本咖啡、調酒知識為主，涉獵其餘飲料與西餐吧台，其中以輕鬆遊戲方式分組「認酒大考驗」比賽，優勝者可獲得小獎品，而最後一天將舉辦咖啡與20~25杯雞尾酒檢定，測驗通過者，由老師及學長姐頒發寒訓證書。據吧研社社長孟憲博表示：「希望參加營隊以後，新幹部能提高素質水準，具備基本知識，以解決學員的問題。」

音樂性社團國樂社舉辦八十七年度大專國樂營，發函邀請全省大專院校響應，臺東與花蓮師範學院反應熱烈。寒訓課程將依樂器分八組合奏，邀請實驗樂團老師指導，加強自我練習，並安排漢唐樂府、臺北曲藝團等音樂性質的演講課程，社長許文純說：「參加學員的樂器技巧精進純熟，且彼此交流，是這回寒訓的最大重點。」

彰化校友會返鄉服務隊針對國小四到六年級學童，訓練學員策畫教案（即企畫書製作），其內容包括：健康教育、社會倫理、團康、童玩、帶動唱等，今年不再採往年的嚴肅方式——緊湊繁雜少休息，尚有薪火相傳、晚會等活動。該負責人張凱琳認為：「期望學員清楚出隊服務的程序內容，農夫播撒種子已屆收成，如此才能把棒子交出去，完成精神傳承。」

課指組組長劉艾華表示，希望同學在參加這些活動時，都學得許多新知，用心體會承辦同學的辛苦。